



REPUBLIKA SLOVENIJA  
**MINISTRSTVO ZA OBRAMBO**

KABINET MINISTRA

Vojkova cesta 55, 1000 Ljubljana

Ministrstvo za obrambo Republike Slovenije  
Dokument 092-55/2012-9 je bil digitalno podpisan v IRDG.  
Hojs Ales 2494353, 11.5.2012 7:19(žig: 11.5.2012 7:19)  
simod-ca-restricted/47F402DB/13.2.2015

T: 01 471 23 73

F: 01 471 29 78

E: glavna.pisarna@mors.si

www.mors.si

## URAD VLADE RS ZA KOMUNICIRANJE

[gp.ukom@gov.si](mailto:gp.ukom@gov.si)

Številka: 092-55/2012-9

Datum: 11.5.2012

**Zadeva: Predlagam vladi, predlog 2588, uporaba vojaškega vadišča v času požarne ogroženosti - odgovor**

Zveza: dopis št. 092-138/2012/1, z dne 19.4.2012

Predlagatelj, ki je tudi prostovoljni gasilec predlaga, da bi na vojaškem vadišču v času povečane požarne ogroženosti prepovedali uporabo dejavnosti, zlasti streljanja, ki lahko povzroči požar v naravnem okolju. V zvezi s predlogom vam posredujemo naslednji odgovor:

Slovenska vojska mora pri izvajanju vojaških dejavnosti poskrbeti v vseh razmerah za varnost, med drugimi tudi za varnost pred požari v naravnem okolju. Zato poveljstva in enote sodelujejo z gasilskimi enotami na območjih, kjer so stacionirane. Podobno velja za uporabo strelišč in vadišč, pri čemer je dejstvo, da strelišča za lahko orožje kot so Mlake, Crngrob in druga, z vidika ogroženosti naravnega okolja pred požarom ne izstopajo, saj ne gre za objekte, ki bi povzročali v času uporabe povečano požarno ogroženost naravnega okolja.

Pomembnejša pa je uporaba osrednjega vadišča Slovenske vojske Postojna, na katerega verjetno misli tudi predlagatelj. Tudi pri izvajanju dejavnosti na območju tega vadišča, kjer se uporabljajo tudi močnejša vojaška orožja, je treba poskrbeti za ustrezno varnost pred požari v naravnem okolju. Zato je bil že 2003 izdan poseben ukaz o ukrepih in odgovornosti poveljstev ter enot Slovenske vojske v času razglašene velike ali zelo velike požarne ogroženosti naravnega okolja. V teh primerih je na omenjenem vadišču prepovedana uporaba označevalnega, zažigalnega in kumulativnega streliva ter vaj z minsko eksplozivnimi sredstvi, raketami in vadbenimi eksplozivnimi ter zažigalnimi sredstvi. Zato se v času razglašene povečane požarne ogroženosti praviloma na omenjenem vadišču ne izvajajo aktivnosti, ki bi lahko povzročile požar. Če pa gre za neodložljive vojaške aktivnosti, mora pristojno poveljstvo pridobiti ustrezna dovoljenja in soglasja ter izvesti vse preventivne ukrepe vključno s prisotnostjo potrebnega števila gasilcev oziroma gasilskih vozil in druge opreme, vključno z za gašenje opremljenim helikopterjem. Če kljub temu pride do požara, mora enota, ki izvaja usposabljanje, usposabljanje prekiniti in omogočiti gašenje, pri čemer pa v skladu s svojimi zmožnostmi sodeluje tudi enota.

Z namenom, da bi se zmanjšala možnost nastanka požarov na osrednjem vadišču, Slovenska vojska v sodelovanju s pristojnimi gasilskimi enotami običajno v obdobjih

pred nastopom požarne ogroženosti, izvede ustrezne preventivne ukrepe kot je požig odmrlega rastlinja na območju ciljev in podobno. Pogosta so tudi skupna usposabljanja med gasilskimi enotami in vojaškimi enotami, ki razpolagajo z ustrezno tehniko (zlasti helikopterji).

**Aleš Hojs**  
**minister**

Poslano:

- naslovu,
- GŠSV.